

УЖАСНОЕ ТАМЯ

1 ПЕТРОПАВЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ОЛЯ 1956 ГОДА

Цена 20 коп.

О миллионов пудов зерна!

10-15 РАБОЧИХ ДНЕЙ

е письмо

бригады № 13 Советской МТС
айнерам и другим работникам

но-полеводческих бригад

козов области

ние их на полную мощность. Благодаря этому проведем уборку урожая в сжатые сроки за 10—15 дней. Вслед за уборкой хлебов организуем скирдование соломы и половы.

Высокие обязательства взяли на период уборки колосовых лучшие комбайнеры. Т.т. Фуфаев, Махина, Семенов дали слово за 20—22 часа в сутки давать не менее двух норм.

Придавая большое значение раздельной уборке урожая, которая является решающим условием сокращения сроков уборки и потерь зерна, уберем раздельным способом 30 процентов колосовых



И. Релье
бригадир

V сессия Верховного Совета СССР

Заседание Совета Союза

На заседании Совета Союза, состоявшемся 12 июля под председательством Председателя Совета Союза А. П. Волкова, с докладом по проекту Закона о государственных пенсиях выступил Председатель Комиссии законодательных предложений Совета Союза М. А. Яснов.

—Социальное страхование в Советском Союзе,—говорит он,—представляет собой одну из важных форм конституционного права советских граждан на материальное обеспечение по старости, а также в случае болезни и потери работоспособности. Советская система социального обеспечения в ее многообразных видах и формах является отражением самого передового в мире общественного строя.

Тов. Яснов отмечает, что рассматриваемый на сессии Верховного Совета СССР проект Закона о государственных пенсиях был обсужден всенародно и получил всеобщее одобрение. Проект Закона подробно рассматривался в Комиссиях законодательных предложений Совета Союза и Совета Национальностей. Кроме того, члены Комиссий провели обсуждение этого проекта на местах с участием работников учреждений, предприятий и организаций. К работе по подготовке заключений по проекту Закона и к рассмотрению многочисленных предложений граждан были привлечены представители министерств, ведомств, ВЦСПС и ряд научных работников.

Указав, что Комиссия законодательных предложений Совета Союза единодушно одобряет проект Закона о государственных пенсиях, тов. Яснов сообщил, что Комиссия вместе с тем рекомендует внести в проект некоторые дополнения и поправки с учетом предложений, поступивших от трудящихся. В частности, она находит нужным установить льготы при назначении пенсий многолетним матерям, предлагает обеспечить права на пенсию для лиц, усыновивших детей, оставшихся без родителей, предусмотреть надбавку к пенсиям по старости за общий стаж работы.

В заключение тов. Яснов сообщил, что Комиссия не нашла возможным поддержать некоторые предложения. Так, не встретило поддержки предложение снизить проектируемый максимальный размер пенсии по старости. Такое предложение, по

особое внимание на правильный подбор кадров в отделы социального обеспечения с тем, чтобы в них работали люди честные, чуткие, способные своевременно и правильно решать все вопросы, разумно расходовать государственные средства.

В заключение тов. Козлов высказался за одобрение представленного Советом Министров СССР проекта Закона о государственных пенсиях с поправками и дополнениями Комиссии законодательных предложений.

Депутат Н. И. Журин (Казахская ССР) говорит о том, что трудящиеся Казахстана с чувством глубокого удовлетворения встретили проект Закона о государственных пенсиях и одобряют его. Вместе с тем вносит ряд предложений, дополнений и поправок. В частности, пенсии по старости многолетним женщинам рекомендуются назначать независимо от характера и условий труда в возрасте 50 лет, а не 55 лет. Статьей восьмой, говорит далее оратор, предусматривается надбавка к пенсии по старости за непрерывный стаж работы свыше 15 лет. Нам кажется, что наряду с этим заслуживают поощрения лица, имеющие более длительный трудовой стаж.

Слово предоставляется министру социального обеспечения РСФСР Н. А. Муравьевой. Она говорит, что в Российской Федерации расходы на социальное обеспечение непрерывно растут. В 1955 году только на выплату пенсий и пособий было израсходовано более 18 миллиардов рублей.

Тов. Муравьева поддерживает проект Закона и предложения, внесенные Комиссией законодательных предложений, в частности предложение о том, чтобы многолетним матерям и женщинам, работающим в тяжелых условиях, установить еще большие льготы для получения пенсий.

С введением в жизнь нового Закона неизмеримо возрастет роль врачебно-трудовой экспертизы. Нам надо, говорит оратор, широко внедрять в практику работы экспертных комиссий последние достижения медицинской науки и значительно расширять научно-исследовательскую деятельность в области экспертизы трудоспособности. Тов. Муравьева критикует в связи с этим Академию медицинских наук СССР и научно-исследовательские институты

Депутат Грем заявляет в заключение, что он присоединяется к другим ораторам, предложившим утвердить представленный проект Закона о государственных пенсиях.

Слово предоставляется заместителю Председателя ВЦСПС депутату Л. Н. Соловьеву. Он говорит, что советские профсоюзы, объединяющие в своих рядах свыше 42 миллионов рабочих и служащих, горячо одобряют представленный на утверждение пятой сессии Верховного Совета СССР проект Закона о государственных пенсиях.

Оратор отмечает, что в связи с опубликованием проекта Закона о пенсиях профсоюзные организации получили много предложений. Эти предложения касаются, главным образом, снижения возраста, необходимого для назначения пенсии по старости, особенно для женщин, изменения порядка выплаты пенсии работающим пенсионерам и т. д. Представляется целесообразным поддержать эти поправки, так как они отражают пожелания трудящихся и улучшают пенсионное законодательство и социальное обеспечение.

ВЦСПС и профсоюзные комитеты, говорит тов. Соловьев, считают своей обязанностью не только разъяснять массам глубокий смысл принимаемого настоящей сессией Закона, но и активно содействовать государственным органам в осуществлении новых принципов пенсионного обеспечения.

Слово получает депутат С. А. Новпак (Украинская ССР). Забота социалистического государства об улучшении быта и повышении благосостояния советских людей, говорит он, велика и многогранна. На Украине, например, осуществляются большие работы по жилищному строительству, благоустройству городов. Только за годы пятой пятилетки за счет государственных ассигнований, а также фонда предприятий и других средств, в республике построены жилые дома общей площадью 16 миллионов квадратных метров. Кроме того, 7.600 тысяч квадратных метров площади построено городским населением с помощью государственного кредита. Свыше 460 тысяч жилых домов в пятой пятилетке сооружено колхозниками и сельской интеллигенцией. Почти в 20 раз за годы Советской власти расширена на Украине сеть меллинических



Э. Сакович
заправщик

персоналом, ознакомили комбайнеров, их помощников и зерновозов с передовыми приемами и методами комбайновой уборки зерновых.

Обязуемся добиться ежедневной выработки на комбайне «Сталинец-6» не менее 20 гектаров, самоходным—15 гектаров. Обеспечим бесперебойную работу хлебоуборочных машин и использова-

нашей области — комбайнеры, трактористы и специалисты сельского хозяйства колхозов, МТС и совхозов горячо откликнутся на наше письмо, широко развернут соревнование за образцовую подготовку и проведение уборки урожая.

Письмо обсуждено и принято на общем собрании членов тракторной бригады № 13 Советской МТС.



М. Богдан
комбайнер



В. Зелинский
тракторист



В. Маркеев
тракторист



И. Пантелеенко
тракторист



А. Бекенов
тракторист



Г. Гаплик
учетчик



Ф. Чыкан
тракторист

Отъезд из Москвы шахиншаха Ирана Мохаммеда Реза Пехлеви и шахини Сорейи

12 июля из Москвы на родину выехали Его Величество шахиншах Ирана Мохаммед Реза Пехлеви и Ее Величество шахиня Сорейя Пехлеви, а также сопровождающие их лица. Вместе с ними в Тегеран выехали Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Иране А. И. Лаврентьев, Чрезвычайный и Полномочный Посол Ирана в СССР г-н А. Масуд-Ансари.

На Центральном аэродроме главу иранского государства провожали Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов с супругой, Н. А. Булга-

нин, Г. М. Маленков, М. Г. Первухин, Г. К. Жуков, Д. Т. Шепилов, заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. П. Тарасов и К. М. Озолин, Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР А. П. Волков, Председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. Т. Ладис, заместитель Председателя Совета Министров СССР И. Ф. Тевосян, Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Пегов, Председатель Совета Министров РСФСР М. А. Яснов,

министры СССР, маршалы, генералы, депутаты Верховного Совета СССР, ответственные сотрудники Президиума Верховного Совета СССР, Министерства иностранных дел СССР, представители общественных организаций, журналисты.

До Баку высоких гостей провожают заместитель Секретаря Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горкин, заместитель Министра иностранных дел СССР В. С. Семенов и генерал армии В. В. Кура-сов.

те рассмотрения законопроекта комиссия законодательных предложений Совета Национальностей единодушно поддерживает проект Закона.

В Верховный Совет СССР, в частности в Комиссии законодательных предложений, сообщает оратор, а также в другие центральные органы страны поступило свыше 12 тысяч писем трудящихся. В них содержатся одобрение проекта Закона и конкретные предложения об изменениях или дополнениях отдельных его статей.

Депутат Гедвилас излагает замечания по тем статьям проекта Закона о государственных пенсиях, которые, по мнению Комиссии, нуждаются в изменениях и дополнениях. В частности, он указывает, что в Законе должен быть определен вопрос о порядке назначения пенсий, необходимо установить, что пенсии назначаются не единоличным распоряжением должностных лиц органов социального обеспечения, а специальными комиссиями, образуемыми исполкомами Советов депутатов трудящихся.

Вместе с тем докладчик отмечает, что по мнению Комиссии законодательных предложений не все предложения и поправки граждан к проекту Закона являются приемлемыми. В частности, ряд поправок не может быть учтен, как не имеющих прямой отношения к проекту. Некоторые предложения Комиссия не сочла возможным поддержать, поскольку их принятие внесло бы в пенсионное обеспечение элементы уравнительности, противоречащие социалистическому принципу.

В заключение докладчик указывает, что в связи с предлагаемыми Комиссией поправками потребуются дополнительные ассигнования в размере 500 миллионов рублей в год. Однако, по мнению Комиссии, это поможет улучшить дело пенсионного обеспечения.

После содоклада депутата Гедвиласа Совет Национальностей переходит к обсуждению проекта Закона о государственных пенсиях.

Выступает депутат О. И. Иващенко (Украинская ССР).

Проект нового Закона о государственных пенсиях сказала она, коренным об-

тив, что труд ряд дополнений Закона, товароходным пред пенсионном угольной про

В заключении предлагает принять створов СССР пн ных пенсиях законодательны

Об одобрении трудящимися выступлении привел, в частности нефтяника «И

эластического шего на собрании проекта Закона

мы видим большевительства о ша священная

в том, чтобы моотверженны перевыполнен нов с тем, что

длания шестой Башкирии, пр

вышенные труд как хорошо зг изводительность народнохозяйств

надежной осп ционального д материального ни народа.

Министр С. В. Нурашов

метил, что в р шения матер трудящихся в уллучшается з ходит свое вы снижении см даемости. Зака ях явится ное равленным на рода.

Остановивши нов здравоохране нового Закона необходимость

ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПЕНСИЯХ

для Совета Министров Союза ССР

А. БУЛГАНИНА

Верховного Совета СССР

влияющихся пен-
сии в Советском
системе госу-
страхования,
их и служащих.
ва социального
на пенсионное
временной не-
е 1а осуществ-
мероприятий
обслуживание
году доходы
хования соста-
миллионов руб-
600 миллионов
55 году по бюд-
жета выплачено
чем в 1940 го-

астоящее время
во имеет круп-
в нем накопи-
изживших себя
е и послевоен-
льшой разрыв
и достигнутым
Это произошло
действующих
ния было уста-
годов, а с тех
чих и служа-
лась. Имется
ах устанавли-
бными норма
ачиная с 1947
енные пенсии
ботников веду-
зяйства. Между
нсиями также
рив, а в самих
цены некото-

Если учесть, что по новому Закону рабо-
чие и служащие при переходе на пенсию,
как правило, будут получать пенсии в раз-
мере от 50 до 100 процентов своей преж-
ней заработной платы, если принять во
внимание, что пенсионное обеспечение ох-
ватывает все виды потери трудоспособнос-
ти и осуществляется без каких-либо выче-
тов из зарплат рабочих и служащих, то
следует признать, что проект Закона ре-
шает крупные задачи государственного ма-
териального обеспечения по старости и ин-
валидности. Именно поэтому он получил
единодушное одобрение в самых широких
кругах советского народа.

Пенсии по старости предлагается назна-
чать мужчинам по достижении 60 лет и
при стаже работы не менее 25 лет, а жен-
щинам—по достижении 55 лет и при ста-
же работы не менее 20 лет. Лицам, заня-
тым на подземных работах, на работах с
вредными условиями труда и в горячих
цехах, предусматривается назначать пен-
сию по старости на льготных условиях:
мужчинам—по достижении 50 лет и при
стаже работы не менее 20 лет, женщинам
—по достижении 45 лет и при стаже не
менее 16 лет. Предусматриваются также
пониженные требования при назначении
пенсии по старости работникам таких
профессий, как формовщики литейных це-
хов, бурильщики нефтяной промышлен-
ности, котельщики: мужчинам—возраст
55 лет при стаже работы не менее 25 лет,
женщинам—возраст 50 лет при стаже ра-
боты не менее 20 лет.

Размеры пенсий по старости предлага-
ется повысить следующим образом: при
заработке до 350 рублей в месяц пенсия
по старости назначается в размере 100
процентов заработка, но не ниже 300 руб-
лей; при заработке от 350 до 500 рублей

Значительно увеличиваются размеры
пенсий по случаю потери кормильца, пра-
во на которые имеют нетрудоспособные
члены семьи умершего рабочего, служа-
щего или пенсионера, состоявшие на его
иждивении. При установлении пенсии по
инвалидности и по случаю потери кормиль-
ца размеры пенсий повышаются, если ин-
валид или умерший кормилец работали на
подземных работах, в горячих цехах и на
других работах с вредными или тяжелыми
условиями труда.

В проекте Закона имеется ряд других
положений, направленных на упорядоче-
ние пенсионного обеспечения рабочих и
служащих, на улучшение материальных
условий пенсионеров.

Специальный раздел доклада посвящен
пенсиям военнослужащим и их семьям. В
проекте Закона предусматривается улуч-
шение пенсионного обеспечения военно-
служащих рядового, сержантского и стар-
шинского состава срочной службы и их
семей.

Имеется в виду также повысить пенсии
инвалидам гражданской войны, первой
мировой войны, семьям военнослужащих,
погибших на фронтах гражданской войны
и в первой мировой войне, партизанам
гражданской войны и их семьям. Парти-
заны Великой Отечественной войны и их
семьи будут, как и теперь, обеспечивать-
ся на общих основаниях с военнослужа-
щими и их семьями.

Военнослужащим сержантского и стар-
шинского состава, ефрейторам и старшим
матросам срочной службы, а также их
семьям размеры пенсий предлагается ус-
тановить на 10 процентов выше пенсий
рядового состава.

В честь Всемирного фестиваля молодежи

Развернем строительство и ремонт сельских культурно-просветительных учреждений!

Претворяя в жизнь исторические ре-
шения XX съезда КПСС, советский
народ проявляет инициативу, самоот-
верженность в труде на благо Родины.
Наряду с мощным развитием промыш-
ленности и сельского хозяйства в ше-
стой пятилетке на невиданную высоту
поднимается культура. Будут построены
новые школы, клубы, Дворцы куль-
туры, кинотеатры, библиотеки. Боль-
шую работу предстоит провести по
строительству очагов культуры в се-
лах и аулах.

Колхозники и колхозницы сель-
скохозяйственной артели «Победа», Со-
коловского района, проявляя заботу об
увеличении общественного богатства
колхоза, о повышении производитель-
ности труда, вместе с тем стремятся,
чтобы каждый член артели жил куль-
турно, хорошо проводил свободное от
работы время. К сожалению, в нашем
колхозном селе до сих пор нет хороше-
го клуба и мы не имеем возможности
регулярно видеть новые кинофильмы,
принимать у себя артистов местных
театральных коллективов, а также
мастеров искусств Алма-Аты и Москвы.
Пока у нас нет настоящих условий для
развития колхозной художественной
самостоятельности.

С таким ненормальным положением
нужно покончить. В колхозных селах
должны быть свои Дома культуры и
клубы, библиотеки, избы-читальни, где
мы, закончив трудовой день на полях
и фермах, могли бы культурно отдох-
нуть, посмотреть фильм, концерт, по-
слушать лекцию, пополнить свои зна-
ния.

Учитывая большую роль культурно-
просветительных учреждений в жизни
тружеников села, колхозники нашей
артели единодушно решили в честь
Всемирного фестиваля молодежи пост-
роить на центральной усадьбе артели—
в селе Барневке Дом культуры. В нем

будут стационарная киноустановка,
зрительный зал на 250 мест, комнаты
для работы кружков художественной
самостоятельности, фойе, библиотека с
читальным залом, хорошо оборудован-
ная сцена.

Кроме того, мы наметили построить
два клуба в бригадах, где также будут
зрительные залы, библиотеки, читаль-
ни, комнаты для кружковой работы. В
полеводческих и тракторных бригадах
мы приступили к сооружению культур-
ных станков.

Эти объекты строим своими силами,
из местных материалов. Активное учас-
тие в строительных работах принимает
сельская молодежь. Руководит работами
старейший колхозник Степан Тимо-
феевич Коноплицкий.

Сейчас, несмотря на горячую пору
заготовки кормов для общественного
животноводства и подготовки к уборке
урожаа, работы на строительстве оча-
гов культуры у нас не прекращаются.
Жители нашего села будут праздновать
40 годовщину Великой Октябрьской со-
циалистической революции в новом
колхозном Доме культуры и в своих
бригадных клубах.

Труженики сел и аулов области!
Следуйте нашему примеру—стройте у
себя клубы и Дома культуры, готовьте
имеющиеся клубы, библиотеки к работе
в зимних условиях! Если у вас встре-
тятся трудности, мы готовы по-
делиться своим скромным опытом стро-
ительства культурных учреждений!

По поручению членов сельхозартели
«Победа»: председатель правления КА-
ПИЦЕВ, секретарь партийной ор-
ганизации КУЖИЛИН, бригадир строи-
телей КОНОПЛИЦКИЙ, колхозники:
Л. НОВИЦКИЙ, П. МАРТЫНОВ,
П. ГЛУХОВ, Г. КОКОРЕВ, П. КУХА-
РЕНКО, Т. КРУТСКАЯ, Е. БЕЗБОРО-
ДОВА, Н. НАЛОБИН, Е. ЯКОВЕНКО
и другие.

что шестой пятилетний план в области развития сельского хозяйства будет выполнен досрочно.

—Мы с полным правом, — подчеркивает Н. А. Будганин, — можем гордиться нашими успехами. Но у нас есть хорошее правило — не успокаиваться на достигнутом и не упускать из поля зрения трудностей, мешающих успешному движению вперед.

За время, истекшее после XX съезда партии, в стране осуществлен ряд важных мероприятий, направленных на улучшение условий труда и быта советского народа. Рабочий день в предвыходные и предпраздничные дни сокращен на 2 часа, и это сделано без уменьшения заработной платы рабочих и служащих. Увеличена продолжительность отпусков для женщин по беременности и родам. С 1 июля сокращен на 2 часа рабочий день для подростков. Принято решение об отмене платы за обучение в средних школах, средних специальных и высших учебных заведениях страны. Ведется подготовка к постепенному переводу всех рабочих и служащих на семичасовой рабочий день.

Успешно развиваются, отмечает тов. Будганин, и наши международные дела. Главной заботой Коммунистической партии и Советского правительства во внешней политике является борьба за мир и безопасность народов, за установление дружбы и сотрудничества между всеми государствами. Во имя достижения этих благородных целей партия и правительство за последнее время проделали большую работу. По инициативе Советского Союза, при его активном участии достигнуто смягчение напряженности в международных отношениях. В настоящее время, когда образовалась обширная зона мира, включающая многие государства и народы, возникли реальные предпосылки для создания прочного и устойчивого мира.

Успехи, достигнутые в развитии социалистического хозяйства, говорит докладчик, позволяют сделать новый и притом крупный шаг по пути дальнейшего подъема благосостояния народа — принять Закон о государственных пенсиях. Это улучшит материальное положение большого количе-

из среднемесячного фактического заработка рабочего и служащего. При этом размер пенсии по отношению к заработку устанавливается не одинаковый. При небольшом заработке пенсия возмещает заработок целиком или большую его часть. С ростом заработка размер пенсии по отношению к заработку уменьшается. При определении права на пенсию важное значение придается трудовому стажу. Устанавливая продолжительность стажа, необходимого для назначения полной пенсии, вместе с тем закон предусматривает при определенных условиях установление неполных пенсий в размерах, пропорциональных стажу. Устанавливаются различные размеры пенсий также в зависимости от семейного положения пенсионеров. Число нетрудоспособных членов семьи учитывается не только при исчислении пенсии семьям, потерявшим кормильца, но и при назначении пенсий по старости и инвалидности, чего нет в действующем законодательстве. Пенсионерам, постоянно проживающим в сельских местностях и связанным с сельским хозяйством, пенсии назначаются в размере 85 процентов норм, устанавливаемых законом.

Проект Закона устраняет ряд ненужных ограничений в праве рабочих и служащих на пенсию. Так, например, по действующему законодательству рабочий или служащий может обратиться с заявлением о назначении пенсии по инвалидности только в течение двух лет со дня прекращения работы. Если этот срок пропущен, то по действующему закону пенсия назначается лишь в исключительных случаях. В проекте нового Закона ограничительных сроков для обращения за пенсией не предусмотрено. По действующему законодательству рабочие и служащие, прекратившие работу до достижения престарелого возраста, правом на пенсию по старости не пользуются. Согласно проекту нового Закона это ограничение устраняется.

Таким образом, проект Закона, значительно улучшая материальное положение пенсионеров, вместе с тем расширяет круг лиц, имеющих право на получение пен-

сий по старости до 1200 рублей в месяц. В целях устранения излишеств в пенсионном обеспечении предусматривается установить максимальный размер пенсии по старости со всеми надбавками 1200 рублей в месяц.

Работающим пенсионерам, если их заработок после назначения пенсии не превышает 1000 рублей в месяц, пенсия по старости будет выплачиваться в размере 150 рублей в месяц; тем рабочим и служащим, которые получают заработную плату свыше 1000 рублей в месяц, пенсии выплачиваться не будут.

Предлагается повышение размеров пенсий по инвалидности и ликвидация некоторых устаревших правил назначения этого вида пенсий. Пенсии по инвалидности, наступившей по причине трудового увечья или профессионального заболевания, предусматриваются в более высоких размерах, чем пенсии по инвалидности вследствие общего заболевания. Назначение пенсий по инвалидности от трудового увечья или профессионального заболевания будет производиться независимо от наличия стажа работы. Для назначения пенсии по инвалидности, причиной которой было общее заболевание, необходимо иметь определенный стаж работы.

Если рабочие или служащие стали в период работы инвалидами первой или второй группы вследствие общих заболеваний, но не имеют стажа, необходимого для получения полной пенсии по инвалидности, то им будет назначаться пенсия в размерах пропорционально к имеющемуся стажу.

В отношении выплаты пенсии по инвалидности работающим пенсионерам предлагается установить следующий порядок: инвалидам I и II группы выплачивать пенсию полностью, независимо от заработка, поскольку этот заработок обычно является постоянным и небольшим; инвалидам III группы платить пенсию в таком размере, чтобы пенсия и получаемый заработок не превышали в общей сложности всего заработка перед назначением пенсии, но во всех случаях выплачивать не менее 50 процентов назначенной пенсии,

дет использована часть средств, накопленных в народном хозяйстве в результате роста производительности труда, проведения режима экономии. Министерства, предприятия и хозяйственные организации должны добиться строгого выполнения установленных для них производственных и финансовых планов. Чем лучше будут выполняться эти планы, тем больше материальных и денежных ресурсов получит государство на претворение программы дальнейшего повышения жизненного уровня народа.

Враги коммунизма и социализма, говорит в заключение докладчик, стремятся извратить политику нашей партии, бросить тень на великие идеи марксизма-ленинизма, подорвать доверие трудящихся к первой в мире стране социализма — Советскому Союзу, внести замешательство в ряды международного коммунистического и рабочего движения. В последнее время поводом для своей клеветнической кампании империалисты избрали проводимую нашей партией последовательную борьбу против культа личности и его последствий. Трудящиеся нашей страны, прогрессивная общественность всех стран, коммунистические и рабочие партии в борьбе против культа личности и его последствий видят новое яркое свидетельство силы и крепости нашей партии, ее принципиальности и преданности делу народа, ее верности бессмертным идеям марксизма-ленинизма.

Линия партии нашла полное одобрение и поддержку в нашем народе. Вдохновленный историческими решениями XX съезда, под руководством своей родной Коммунистической партии советский народ твердо и уверенно идет вперед по ленинскому пути, по пути строительства коммунизма.

(ТАСС).

«дежурный» была создана низация. Однако ее росте мало заметна.

Бюро Булаевского получало отчет председателем т. Изотова. Отмечено вовлечению в профсоюз Из 344 работников являются членами с Рабочком слабо русским соревнование не заполняются. Про

о ходе уборки тра

РАЙОНЫ

Ленинский
Октябрьский
Конюховский
Мамлютский
Соколовский
Пресновский

о ходе уборки

СОВХОЗЫ

Джамбулский
Черкасский
Докучаевский
Булаевский
Им. Хрущева
Кзыл-Аскерский
Явленский
Молодежный
Приишимский
Им. Маленкова
Ишимский
Дзержинский
Москворецкий
Амангельдинский
Мамлютский
Ждановский
Октябрьский
Тарангульский
Степной

арде

УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ В ПОЛИТИКО-МАССОВОЙ РАБОТЕ

Недавно бюро Полудинского райкома партии обсудило состояние политико-массовой и культурно-просветительной работы в колхозе «Путь Ильича». Отмечено, что парторганизация сельхозартели слабо руководит агитколлективом. Агитаторы, предоставленные самим себе, редко бывают в бригадах и на закрепленных за ними десятидворках. Семинары агитаторов созидаются от случая к случаю.

Не уделяет парторганизация должного внимания лекционной пропаганде. Для колхозников пока еще мало читается лекций на научно-агитационные темы. Колхозники хотели бы послушать лекции на сельскохозяйственные темы, но их здесь не читают.

Парторганизация не добилась того, чтобы регулярно выпускались «боевые листки» и стенгазета. В колхозе отсутствуют лозунги, плакаты и диаграммы, рассказывающие о задачах шестого пятилетнего плана, о перспективах развития своего хозяйства. На доску показателей далеко не всегда заносятся результаты труда.

В колхозе имеется библиотека. Приближается зима, а она не имеет ни помещения, ни мебели. Однако парторганизация и сельсовет не заботятся о том, чтобы создать для очага культуры необходимые условия работы.

Бюро райкома партии приняло решение, направленное на быстрейшее изжитие недостатков, имеющих в деятельности первичной парторганизации.

Третий по счету зерносклад

На полях зерносовхоза «Заря» Октябрьского района зреет обильный урожай. К приемке зерна нового урожая здесь делается все необходимое. Большое внимание уделяется сооружению крупных зернохранилищ. В прошлом году в совхозе был сдан в эксплуатацию новый зерносклад, рассчитанный для размещения 10 тыс. тонн зерна. Это гигантское сооружение было воздвигнуто из камня.

Целина колхоза, стройучастка № 11

Из редакционной почты

Больше заботы о строителях

Два месяца прошло с тех пор, как в Мамлютку прибыла строительно-монтажная колонна № 40 Дорстройтреста Омской железной дороги для строительства погрузо-разгрузочных путей. В колонне 100 рабочих разных специальностей, в основном молодежи...

Программу мая колонна выполнила на 160 процентов, в июне она работала еще лучше. За короткий промежуток времени с 12 мая и по 21 июня было уложено 3200 метров железнодорожного пути и 7 стрелочных переводов, разложено 4480 штук шпал и отсыпано в путь 5000 кубометров балласта. На 15 дней раньше срока закончено переоборудование пути к старому элеватору Заготзерно, при этом уложено три стрелочных перевода.

Успехов в труде добился коллектив бригады Елизаветы Леготиной, выполнившей задание на 200 процентов. Особенно хорошо работают в бригаде Анна Крашенинина, Валентина Букарева, Татьяна Тимофеева, Николай Федюнин и другие. Они дают две и более норм в смену. До двух норм в смену довели свою выработку рабочие на укладке стрелочных переводов и заливке пути Степан Камышев, Александр Котова, Нина Демина.

Сейчас строители колонны борются за то, чтобы к началу уборки хлебов закончить строительство и сдать в эксплуатацию скотопогрузчик, где уже сейчас ведутся бетонные работы, а также завершить строительство контейнерной площадки и монтаж козлового крана.

Можно уверенно сказать, что коллектив с этой работой справится, так как мате-

риалы для строительства есть и имеется необходимая для этого техника, следует только больше уделить заботы о нуждах строителей. А вот этим-то строймастер колонны тов. Кобзев занимается мало. Партийная же организация станции Мамлютка (секретарь партбюро т. Демитков) за полтора месяца работы колонны ни разу не заинтересовалась, как живет коллектив, в чем нуждается. Прошли мимо этого и районные организации Мамлютки. Рабочие колонны часто не имеют возможности помыться в бане только потому, что туда не подвозят дров. В коллективе строителей нет медицинского работника, нет аптечки, а рабочие даже не знают, где находится медицинский пункт станции.

Поступающие на стройку газеты не доходят до рабочих, нет радио, стенная газета не выпускается, доска показателей имеется, но ее заполняют от случая к случаю. Никакой массово-политической работы не ведется, да и вести ее негде и некому, так как Дорстройтрест Омской дороги ничего для этого не сделал. Как говорят рабочие: «Провожали—обещали, проводили—и забыли».

Необходимо разрешить вопрос с поставкой хлеба и других продуктов питания для работников колонны.

До начала уборочных работ и массового поступления зерна остались считанные дни, поэтому сейчас необходимо оказать всемерную помощь строителям, чтобы вовремя закончить сооружение всех объектов, связанных с хлебными перевозками.

П. ХАРЬКОВСКИЙ.

Чутко относиться к письмам трудящихся

В борьбе с пережитками прошлого мы должны помнить не только о пьянстве, хулиганстве, карьеризме и других пороках, но и о таком вредном явлении, как равнодушные к людям, их нуждам и запросам.

Внимательно знакомиться с письмами и заявлениями трудящихся, лично рассматривать их—обязанность каждого руководителя предприятия или учреждения.

Однако мы еще можем встретить немало фактов формального отношения к письмам трудящихся, как, например, в исполкоме Конюховского районного Совета депутатов трудящихся. В прошлом году здесь существовал надлежащий порядок в учете и прохождении жалоб и заявлений трудящихся, т. е. этим вопросом занимались сами руководители и осуществляли должный контроль.

В нынешнем году положение резко изменилось. Руководство Конюховского райисполкома пустило это важное дело на самотек и ведение его отдало техническим работникам, которые формально и бездушно относятся к жалобам трудящихся. Порядок в их учете заброшен. До 7 мая они регистрировались в специальном журнале, а после этого стали вноситься в общий журнал со всей ведомственной перепиской. Да и не всегда письма оказывались зарегистрированными. Так было с заявлениями т.т. Вардина, Васильева, Семеновы и др.

Плохо обстоит дело с разрешением жалоб. Около 25 процентов всех поступивших жалоб рассмотрены с нарушением установленного срока. Примером формального отношения может служить разбор заявления гр. Новгородцевой. В своем заявлении т. Новгородцева указывала, что она работала в колхозе «Красная крепость» с момента его организации. Но в настоящее время в связи с инвалидностью работать не может. Председатель правления колхоза т. Константинов отказал ей в помощи.

Вместо того, чтобы вмешаться и оказать помощь престарелой колхознице в соответствии со статьей 11 Устава сельхозарте-

у увеличивают помогает опыт-гор комсомоль-Сергей Попов. семи их успеха-но следит коми-

я победа. Доби-ях социалисти-инист передо-нов взял в Пет-ревышением ве-рон и доставил е расписания на пути он также поезд, опередив

ался, как обе отовить машину здесь машиниста Набережнов, ко- со своими по-дспетчера сразу в Исиль-Куль, Мане

Меры приняты

Непорядки в потребкооперации устранены

Авторы неопубликованных писем сообщили редакции о бесхозяйственности в Полудинском райпотребсоюзе. Председатель его т. Петренко не руководит по-деловой работой потребкооперации, отсижи-

этом помогал ему бухгалтер Китц, запустивший учет товаров в сельпо.

Проверка подтвердила правильность указанных фактов. По сообщению председателя Полудинского райисполкома т. Засыпкина, Петренко отстранен от обязанностей председателя райпотребсоюза. Чепига и

Соберем 100 миллионов пудов хлеба!

Раздельная уборка хлебов—надежный способ снижения потерь зерна

На полях колхозов, обслуживаемых Нистянской МТС, зреет обильный урожай.

В отличие от прошлых лет в этом году впервые на значительных площадях будет проводиться раздельная уборка хлебов. Эта важная работа будет выполнена главным образом на семенных участках и там, где посев производился на влажносолистых засоренных массивах, быстрорастущими сортами, такими, как «Лютесценс-62» и пшенично-пырейный гибрид.

Применение раздельного способа уборки зерновых позволит начать косовицу в период восковой спелости, примерно, за неделю до полного созревания хлебов. При раздельной уборке зерновые будут скашиваться и укладываться в валки виндрузами. После этого включатся в работу подборщики, хлеб будет обмолачиваться комбайнами.

Раздельная уборка дает значительную экономическую выгоду колхозам и государству. С каждого гектара будет собрано на 1,5—2 центнера больше зерна, чем при прямом комбайнировании, а на засоренных, полеглых и хлебах с подгоном—до 4 центнеров. Помимо этого, повышается качество зерна, увеличивается производительность хлебоуборочных агрегатов.

В минувшем году на семенных участках яровой пшеницы в сельхозартели «30 лет Казахстана» площадью 400 гектаров было до 20 процентов подгона. Уборка урожая с этого участка производилась прямым комбайнированием. В результате вместо семи центнеров зерна было получено с каждого гектара около пяти центнеров.

Много труда и средств было затрачено на подготовку посевного материала. Очистка семян производилась два раза: сушки и один раз после сушки. В итоге со всей площади было потеряно не меньше 1280 центнеров семенного зерна, которым можно было засеять массив площадью 853

гектара. Причем семена имели высокую влажность. Перед севом их пришлось обмывать на кондиционные.

При раздельной уборке, как показывает прошлый годный опыт отдельных хозяйств нашей и других областей страны, получают вполне сухое зерно, которое не требует дополнительной подработки на токах, отличается более высокой всхожестью и меньшей влажностью, чем при уборке комбайнами обычным способом.

В каждом колхозе нашей зоны есть поля, засеянные в разные сроки по различным предшественникам. Естественно, что созревание хлебов на этих массивах будет проходить неравномерно. Поэтому наиболее выгодно начинать раздельную уборку зерновых на отдельных участках, не ожидая полного созревания хлебов на всех полях. Это позволит механизаторам убрать значительные площади колосовых в период восковой спелости зерна. Мы спланировали работу так, чтобы через 2—3 дня после раздельной косовицы часть комбайнов переклочить на обмолот подсухшего хлеба в валках.

Важное значение при раздельной уборке хлебов имеет правильное определение высоты среза. При низком срезе валок ложится прямо на землю, плохо подбрасывается пальцами подборщика, а в ненастную погоду сильно промокает и медленно просыхает. Слишком высокая стерня не выдерживает тяжести валка: он ложится на землю, что сильно затрудняет обмолот. Высоту среза надо устанавливать в каждом отдельном случае, с учетом густоты стояния зерновых, которая должна быть не выше 15—18 сантиметров. Об этом свидетельствует опыт коллектива совхоза «Большаковский», Любинского района, Омской области.

Успех раздельной уборки зависит от тщательной и своевременной подготовки

техники МТС. Особенно важно правильно выбрать участки, своевременно определить начало восковой спелости посевов, чтобы не опоздать с косовицей хлебов.

В нашей МТС заканчивается подготовка техники к уборке урожая. Уже отремонтировано 49 комбайнов. Подготовлено для раздельной уборки зерновых 49 подборщиков, собрано 8 виндрузов.

Но такое количество виндрузов не может обеспечить своевременное проведение уборки урожая. Поэтому коллектив станции решил приспособить несколько хлебоуборочных машин, переоборудовать для этого остальные комбайновые агрегаты. На восьми машинах поставлены удлиненные первые и вторые очистки. Это даст возможность проводить уборку хлебов в сырую погоду. На одном самоходном комбайне установлен режущий аппарат, снятый со старого комбайна «Коммунар». Его шаг ножа равен 101,6 миллиметра вместо 76,2 миллиметра, увеличено межцентровое расстояние шкива привода режущего аппарата. Это обеспечит лучший срез, увеличит скорость хода, что очень важно при уборке влажных и полеглых хлебов. Все комбайны оборудуются электроосвещением, на них устанавливаются дополнительные зерноуловители.

Закончена работа по распределению комбайновых агрегатов среди комбайнеров и тракторных бригад. Десять лучших водителей комбайнов в этом году будут обслуживать по две машины. Подобраны помощники комбайнеров. Чтобы обеспечить бесперебойную работу всех уборочных агрегатов, каждый комбайн обеспечивается сменным комплектом деталей и запасных частей, что позволит быстро устранять мелкие поломки на ходу.

Чтобы более рационально использовать в время жатвы хлебов кадры механизаторов, на каждом комбайновом агрегате будут работать два человека—комбайнер и его помощник, который заменит тракториста. Это сократит потребность в механических кадрах, повысит ответственность работающих за судьбу урожая, позволит

в сжатые сроки провести уборку хлебов.

Горячий отклик среди рабочих мастерской нашло обращение алмаатинцев. Три токаря в период уборки урожая будут работать комбайнерами, семь—помощниками комбайнеров. Сейчас вместе с другими механизаторами станции они принимают активное участие в завершении ремонта комбайнового парка.

Сдерживают ремонт ком

Теплая солнечная погода и частые дожди способствуют быстрому созреванию хлебов. На полях Кыялинского совхоза колосятся пшеница, овес и ячмень. Отцветает рожь. Повсеместно ожидается обильный урожай зерновых.

Большой объем работ предстоит выполнить коллективу и прежде всего механизаторам совхоза в предстоящую уборку урожая. Они должны косить более 13 тысяч гектаров зерновых, в том числе 10600 гектаров яровой пшеницы.

Но в совхозе еще не чувствуется должного напряжения в подготовке к жатве хлебов. Особую тревогу вызывает крайне неудовлетворительная подготовка комбайнового парка. На 10 июля отремонтировано лишь 17 машин из 46.

Одна из причин низких темпов подготовки техники—плохая организация ремонта. Между тем в совхозе есть все для того, чтобы обеспечить своевременную подготовку хлебоуборочных машин. Ремонтные мастерские оснащены хорошим станочным парком. Есть опытные кадры механизаторов, высококвалифицированные специалисты.

—Было бы что косить,—говорит директор совхоза т. Зенченко,—закончить ремонт комбайнов всегда успеет.

—И чего торопиться,—вторит ему главный инженер т. Бабич.—Подгоним другие работы, возьмемся за ремонт.

Тов. Бабич, как и в прошлые годы, собирается готовить технику посредством авралов. И это не могло не сказаться на ремонте машин. До сих пор ремонт комбайнов занимается лишь часть комбайнеров. Остальные используются на других работах, да и те, которые работают на подготовке

Коллектив М с честью справился, трудиться чтобы своевременно подготовить те убрать урожай

Главный

машин, труд часть времени вия деталей и шестеренок, по

3 июля завел выписал и тракторосбыта комбайнам и в одна из них совхоз, продол

—Пока пустые комбайны т. Бабич.

—А новые!

—Получат

Вследствие серьезно заня кое-как стара очистить мол часть от грязи часть возможн детали.

На протяж совхозе много вой технологи машин. Но к технику к у ются по-ста вдали от маст

Вот и в это то находятся рая располо а в 10—15 ниях. Это на низаторов.

Сдерживае ствие на зна рочных маши ту, дефектны

иской Америкой“

ую и культурную». и сейчас все уси- направлены на то, ые богатства лати- и беспощадно эк- мы.

ки стран Латинской полий США осу- путями, но оно не- ним и тем же лагуб- аронного хозяйства еспублик. Большин- и Южной Америки е на производстве а сельскохозяйст- промышленного сы- стран Латинской Аме- — зависит глав- продукта. Гвате- рагуа, Гаити. Ко- исят от кофе, Гон- т бананов, Куба и ника — от сахара, я — от олова и Во-

истине вредливая ынуждает страны асполагающие от- огатствами и бла- и для развития ьского хозяйства, лько многие про- даже проловоль- носит монополиям но растущие при- кой Америки — все ческие затрудне- щее время Мекси- гов, а Колумбия — рья, потребляемо- х стран.

Америке отдель- озяйства или гор- енности, монопо- тетствуют созданию ной переработке и промышленного го латинсамери- тся в США для Затем это перера- га пролается рес- ирки.

стигли уже 20,5 процента, а в нефтяной промышленности — даже 31,1 процента.

Согласно официальным данным, за во- семь лет, с 1946 по 1953 год, монополии США выкачали из Латинской Америки 5,5 миллиарда долларов прибылей. Но это, указывает Олден, фактически составляет лишь часть общей суммы огромных латиноамериканских прибылей США. К ней надо добавить многомиллионные прибыли, которые извлекаются североамериканскими монополиями благодаря их контролю в странах Латинской Америки над транспор- том, страховым делом, прокатом кинофиль- мов и т. п. Доля США в импорте латиноамериканских стран достигает 50 процен- тов, а в их экспорте — 4 процентов. Это позволяет монополиям США получать по- истине баснословные прибыли за счет искусственного понижения цен на латиноамериканское сырье, при одновременном спекулятивном взвинчивании цен на свои промышленные товары. Торговля с Латин- ской Америкой не случайно именуется в США «выгодным бизнесом».

Главным результатом многолетней им- периалистической экспансии США в стра- нах Латинской Америки является прогрес- сирующее разорение и обнищание трудя- щегося населения этих стран.

В книге Г. Олдена есть глава под за- головком «Социальные и экономические условия». В ней рассказывается о тяже- лой судьбе жителей Латинской Америки. Подавляющее большинство сельскохозяй- ственного населения в латиноамерикан- ских республиках является безземельным. Безземельные крестьяне во всех латиноамериканских странах, кроме Мексики, со- ставляют более 70 процентов крестьян- ства. Подавляющая часть земель (до двух третей всех земельных ресурсов) находится во владении крупных помещиков и иностранцев, в первую очередь североамериканских монополий. На Кубе, на- пример, в руках иностранцев сосредото- чено три четверти всех пахотных земель. Одна только американская компания — «Юнайтед Фрут» владеет в Центральной Америке 1,600 тысячами гектаров земли. Две трети населения латиноамериканских стран страдают от фито...

Анатолий ПАСЫНКОВ

На побывку

В боевом костюме
Без винтовки,
Задевая травы и листья...
Он идет подтянутый и ловкий,
Созерцая лета красоту.

По дороге, не мощенной сроду,
Между роц и солнечных полей.
Он идет, привыкший к переходам —
Пехотинец Родины моей.

За плечами сумка вещевая,
На лице улыбка от души.
Он шагает, песни распевая...
Потому, что песня хороша.

На груди веселого солдата
Расцвели отличника значки.
Он шагает, радостью богатый,
Унывать такому не с руки.

Вьется песня жаворонка где-то...
Показались избы вдальке...
И цветами разными одета,
Залескалась радуга в реке.

Все так ненаглядно и знакомо
И глазам, и сердцу, и уму,
Сто шагов еще —
И вот он дома...
Отдыха счастливого ему!

Гор. Петропавловск.

НОВОЕ СОКРАЩЕНИЕ ЧИСЛЕННОСТИ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РУМЫНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

БУХАРЕСТ, 12 июля. (ТАСС). Газеты опубликовали сегодня сообщение, в кото- ром говорится:

Учитывая результаты, достигнутые до настоящего времени в ослаблении между- народной напряженности, Совет Минист- ров Румынской Народной Республики, вер- ный своей политике мира, решил сократить до 1 сентября 1956 года численность воо- руженных сил РНР еще на 20 тысяч чело- век. Высвободившийся в результате этого сокращения персонал будет направлен на производственные участки народного хо- зяйства. Высвободившиеся денежные фон- ды и материальные средства будут исполь- зованы для развития мирного строитель- ства народного хозяйства и на другие со- циальные мероприятия.

РАБОТАЙ, УЧИСЬ И ЖИВИ ДЛЯ НАРОДА...

Скоро в Алма-Ате состо- ится республиканский слет юных пионеров, а во вре- мя подготовки к нему проводятся районные и областные слеты. Недавно в пионерском лагере Пе- строе состоялся областной слет пионеров.

... Солнце, пробиваясь сквозь густую листву, бро- сает на землю кружевные блики. Только что прошел дождь, и воздух, напоен- ный ароматом лесных трав, чист и свеж. Кругом тишина, идут последние приготовления к открытию слета. Но вот воздух раз- рывают звуки горна, дробь барабанов. Сводные отря- ды районов и города на- правляются на линейку, и ровные ряды образуют четкий прямоугольник. Председатель сводной дружины пионеров обла- сти ученица Ленинской школы Галя Ульянова от- дает рапорт секретарю обкома комсомола тов. Щebetуну, знаменосцы выносят знамена, и алый флаг взмывает вверх. (Снимок первый). Слет открыт.

Всем участникам слета хорошо известны слова пионерской песни: «Работай, учись и живи для народа, советской страны пио- нер!» Эти слова повторены и сейчас, на пио- нерском слете. Живи счастливо, учись и помни, что именно тебя называют гордым словом — строитель коммунизма.

Страницами увлекательной книги, кото- рую хочется листать еще и еще, кажутся рапорты сводных отрядов слету. Первая страница ее посвящена юным путешествен- никам, учащимся городских школ. Даль- ние дороги, нелегкие пути, походы, в кото- рых знания родного края и любовь к нему растут одновременно, походы, которые не позабудутся и через десятки лет. «Хорошо быть путешественником», — говорят Валя Миткевич, Тома Левина, Галя Митюхина, Валерий Копытин, Люда Тюленева (снимок второй).



ческой фермой, другая выращивает куку- зу, а в Булаевском районе 40 пионеров звеньев ухаживают за этой культурой.

Трудолюбивые руки везде найдут себе применение. Пионеры Архангельской сред- ней школы, Петропавловского района, вы- ращивают в колхозе «Луч Ленина» овощи, семь учащихся Беловской школы этого рай- она являются участниками ВСХВ. Мамлют- ские школьники изготовили действующую модель шагающего экскаватора.

Оканчиваются рапорты. Свою ловкость, смелость демонстрируют юные физкультур- ники, затем все поют песню «Широкие про- сторы». Торжественная линейка оканчи- вается. Но слет продлился три дня, у его участников было много увлекательных за- нятий: спортивный парад, смотр художест- венной самодеятельности, экскурсии на предприятия города. В перерыве между ними пионеры играли в различные игры, ка- чались на каруселях, качелях. Нашли себе занятие любители шахмат Женя Бенюх из школы № 60 Петропавловска и Кенес Жаку- пов из Кладбинки, Пресновского района.

Западное полушарие в стратегический и экономический блок в интересах финансового капитала США и поддерживать этот блок. Для осуществления этой политики монополисты США проникли во все области жизни Латинской Америки—экономи-

* Широко распространенное выражение для характеристики политики грубого, открытого вмешательства США во внутренние дела латиноамериканских стран, вплоть до вооруженного вторжения и оккупации их территории.

всем энергетическим хозяйством латиноамериканских стран.

Не случайно монополии Соединенных Штатов делают упор на развитие в латиноамериканских республиках добывающей промышленности. Это дает им наивысшие прибыли. В книге Олдена содержатся данные о прибылях монополий США в странах Латинской Америки. За последние десятилетия эти прибыли резко увеличились. Если в 1929 году прибыли в среднем равнялись 6 процентам на вложенный капитал, то в 1951 году они до-

частья монополий США в своих странах. Требование национальной независимости и демократии гол от голу становится все популярнее. Растут и крепнут ояды борцов за лучшее будущее латиноамериканских народов. «Тыл американского империализма в Латинской Америке.—пишет в заключение своей книги Г. Олден.—бросает вызов планам войны, усиливая сопротивление иностранному угнетению вместе со всем колониальным миром в Азии и Африке».

В. ЧИЧКОВ.

Интервью президента ДРВ Хо Ши Мина

ХАНОЙ, 12 июля. (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, президент ДРВ Хо Ши Мин дал интервью представителю американского агентства Юнайтед Пресс Хансену по вопросу о проведении всеобщих выборов во Вьетнаме. Отвечая на вопросы корреспондента, президент заявил, что проведение свободных всеобщих выборов во Вьетнаме с целью объединения страны является насущным стремлением всего вьетнамского народа. Правительство Демократической Республики Вьетнам, подчеркнул Хо Ши Мин, в соответствии с волей народа, выступает за организацию только таких выборов и гарантирует на севере страны полную свободу их проведения, даже если выборы во Вьетнаме не состоятся в июле с. г., как это обусловлено Женевскими соглашения-

ми, вьетнамский народ с еще большей энергией и настойчивостью будет добиваться их проведения.

На вопросы о перспективах развития японо-вьетнамской торговли и о политике правительства ДРВ в отношении французских капиталовложений президент ответил, что отношения Демократической Республики Вьетнам с этими странами должны строиться на основе полного равенства и взаимной выгоды.

Касаясь современной международной обстановки, президент Хо Ши Мин заявил, что главным препятствием, стоящим сегодня на пути достижения мира во всем мире, является политика «с позиций силы», агрессии и гонки вооружений, проводимая некоторыми державами.

ОБРАЩЕНИЕ ПОСТОЯННОГО КОМИТЕТА НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ ДРВ К НАРОДУ ВЬЕТНАМА

ХАНОЙ, 12 июля. (ТАСС). Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, постоянный Комитет Национального собрания Демократической Республики Вьетнам обратился к вьетнамскому народу с призывом бороться за национальное единство страны. В обращении говорится, что народ Вьетнама является единым во всех отношениях — по языку, территории, экономической и культурной жизни. Участники Женевского совещания признали суверенитет и территориальную целостность Вьетнама и определили, что в целях воссоединения страны должны быть проведены всеобщие выборы в июле 1956 года. Правительство ДРВ и народ строго выполняют Женевские соглашения. Однако южновьетнамские власти при поддержке американских империалистов преднамеренно отказываются от проведения консультативной конференции, стремятся не допустить всеобщих выборов, сорвать выполнение Женевских соглашений и превратить Южный Вьетнам в военную базу США. Национальное собрание ДРВ призывает весь народ Севера и Юга объединить свои силы и неустанно бороться за укрепление мира.

Аньшань, сооружается новая крупная агломерационная фабрика, расширяется путевое хозяйство комбината. Всего в этом году в Аньшане будет проложено около 300 километров электрифицированных железнодорожных путей.

на Смоленской площади в 1954 году по зову правительства вместе с варишами по работе приехала на целинные земли в новый Казахстан. Бриг

ЗА СОЗДАНИЕ ЕДИНОГО АНТИКОЛОНИАЛЬНОГО ФРОНТА В СИНГАПУРЕ

ПЕКИН, 12 июля. (ТАСС). Агентство Синьхуа, ссылаясь на сообщения сингапурской печати, передает, что профсоюз фабрично-заводских рабочих Сингапура на своей первой конференции призвал все политические партии, которые действительно выступают против колониализма, к созданию единого антиколониального фронта.

В принятой резолюции участники кон-

ференции призывают также к политическому объединению Малайи и Сингапура. В резолюции говорится, что политическая разобщенность Сингапура и Малайи создает серьезную угрозу развитию в этих двух районах подлинной свободы и демократии. Эта разобщенность может лишь помочь колониальным силам вызвать раскол в движении за независимость Малайи.

ШКОЛА ФЗУ
Петропавловского мясокомбината
ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на 1956/57 учебный год. Срок обучения один год. Начало занятий с 1 сентября. Стипендия от 112 до 222 рублей. Возраст от 15—17 лет. Образование 5—8 классов.

При поступлении в школу предъявляются следующие документы: заявление, автобиография, документы об образовании, свидетельство о рождении, три фотокарточки, разм. 3х4, справка с места жительства, характеристика. Паспорт предъявляется лично. Адрес: мясокомбинат, школа ФЗУ, дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ
Строительному управлению № 1
треста «Омскиефтепроводстрой»
на постоянную работу

опытные инженеры-строители, сантехники, дорожники, геодезисты, инженеры, начальники участков, рабочие, мастера, нормировщики. Оплата труда по соглашению. Нужны также рабочие, слесари, автоэкскаваторщики, сторожа и строители всех специальностей. Обращаться: гор. Петропавловск, пос. Бензострой, СУ—1, отдел кадров.

ТРЕБУЮТСЯ
Облсельхозснабу
на постоянную работу шоферы.
Об условиях справляться: ул. Пролетарская, 11.

ПЕТРОПАВЛОВСКОЕ
производит

у городского в ный расчет коро продаваемых ж дится в межсовх ратории, по ул телефон 6-57, и владельцев. За с ся в межсовхозн рио или в живо облуправления с ра, 89, телефон

ТРЕБУЮТСЯ
училищу
сельского х
на постоя
кино
Обращаться к
Петропавловског

ТРЕБУЮТСЯ
Петропавловского
мясокомбинату
электросварщик
генную сварку. С
ная. Обращаться

Ахметова Антонина
вающая в г. Петропавловске, 26, возбужда брака с Ахметовым находящимся в зак. жит рассмотрение ском областном суде

Ушла лошадь
1947 года, масти
ном на лбу. При
шить горводопро
2. За услуги—во

Адрес редакции: г. Петропавловск ул. Ленина 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-81, зам. редактора—1-52, ответ секретаря—4-27, отделов: партийной жизни и пропаганды—1-82, культуры и быта—3-69, информации—0-73 два звонка, писем трудящихся—1-97. Прием объявлений—1-82.